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HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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IoOpeiit meHs! IToka paHo roBopuTh 00 omepaliuu. Hamo BEIICHUTE pa3MepH! IT0JI0BOT0 YeHa B
CTOSTHUM 3peKiuu. [Ing aToro Bam Hamo 00paTUTLCS Ha OYHBIM IPUEM K YPOJIOTY, YTOOB OH OCMOTpPEN
II0JIOBOM 4YJIEH B COCTOSTHMY SPEKIUH MIOJIOBOTO YJieHa. JPEKIHI0 OYEHb CII0KHO MOOENNPOBaTh Ha
mpueMe y ypojora. Y mosToMy, 4acTo, ypoJIoT IIPOCUT CHenaTh (OTO MOJI0BOTO YjieHa B COCTOSTHUH
9pPEKLIUH B HECKOJIBKUX IIPOEKIIUSIX C IPUI0KEHHOH K IIMHHUKY II0JI0BOT0 YJIeHa U3MEPUTEIbHON
JTMHENKOM, 4TOOR! OB BUOEeH MaciiTal opraHa. Bel Takxke MoxkeTe chaenaTh Takoe GoTo. ITO
II03BOJIUT BaM CO9KOHOMUTL BpeEMS [0 TOCTAHOBKY AMarH03a U MO3BOJIUT YPOJIOTY BEIOPATh JIyYIIyIO
TAKTUKY BefeHusi. Ecnu Brl mpuiinete atv ¢OTO HaM, TO MBI TaK e MOXKeM IIOMO4b BaM COBETOM.
Yoauwn!



